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László Borbély : „Eliberarea  autorizaţiilor de mediu va fi din ce în ce mai drastică” 

 

 

Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély a vizitat marţi 6 septembrie a.c., „Staţia 

de tratare a nămolului, solului şi apei” din Comuna Oarja, judeţul Argeş. În această staţie se 

derulează proiectul "Eliminarea deşeurilor şi ecologizare haldelor de nămol-Arpechim, Piteşti".  

„Nu întâmplător mă aflu aici azi în vizită, mai ales că la nivelul întregii ţări avem peste 

1200 de situri contaminate. Ministerul Mediului şi Pădurilor are deja o strategie finalizată, însă 

fondurile pentru implementarea ei sunt insuficiente. Avem 170 milioane de euro alocaţi pentru 

decontaminări până în 2015, prin POS Mediu, însă suntem departe de a rezolva în totalitate 

această problemă”, a declarat László Borbély. 

„În ceea ce priveşte Petrom, avem o responsabilitate imensă. Statul român s-a angajat 

prin contractul de privatizare să deconteze toate lucrările de decontaminare în urma poluărilor 

istorice ale Petrom, cu excepţia celor asumate de către OMV Petrom în momentul privatizării, 

acestea din urmă valorând circa 180 mil E. Va trebui ca după 2013 să găsim bani europeni 

deoarece  fondurile de la buget sunt insuficienţe. Acesta este motivul pentru care apreciez 

această investiţie ce vine să facilitaze lucrările de decontaminare pe care trebuie să le facem. 

Avem nevoie de astfel de investitori dar este necesar şi un cadru legal bine pus la punct. Trebuie 

să facem mai mult şi la nivelul MMP, la nivelul autorităţilor locale însă şi companiile trebuie să 

fie mai active pentru a le putea sprijini”.  

La staţia de tratare a nămolului, solului şi apei din Comuna Oarja László Borbély a vizitat 

secţiunile de bioremediere, centrifugare, stabilizare-imobilizare-amestecare, recuperarea uleiului, 

incinerare în pat fluidizat precum şi secţiunea de epurare a apelor. Energia necesară pentru 

procesare în cadrul staţiei este recuperată din deşeuri, în timp ce aburii generaţi sunt utilizaţi 

pentru a produce electricitate.  

Alături de Ministrul Mediului şi Pădurilor au fost prezenţi şi reprezentanţi ai agenţiilor de 

mediu, membrii ai consiliului director al OMV Petrom SA, ai ENVISAN precum şi ai Jean De 

Nul Group. 
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